



### 迪拜公交车站 装上空调

7月25日,人们走出阿联酋迪拜路边的空调公交车站准备上车。阿联酋夏季气候炎热潮湿,乘客在太阳底下等公交车实在是难以忍受。迪拜市政府计划将在全市范围内建造500个空调公交车站,以方便候车的乘客。

新华社记者 安江 摄

### 环球扫描

### 阿根廷九成半女性 对自己身材不满意

新华社布宜诺斯艾利斯7月25日专电(记者 宋洁云 冯俊扬)阿根廷《号角报》25日公布的一项调查结果显示,95%的阿根廷女性对自己的身材不满意。

对876名阿根廷女性进行的调查显示,其中55%的阿根廷女性认为自己体重超标,53%的女性对自己腿部的橘皮组织不满,另有48%的受访者认为自己的皮肤不

够紧致。调查还表明,高达90%的阿根廷女性曾经感到自己太胖,于是采取各种措施减肥。

阿根廷整容专家玛丽亚·里哈娜说,事实上真正有身材缺陷的阿根廷女性数量很少,大部分女性都是在和身材出众的明星或者名模进行对比后感到自卑形秽,照镜子的时候就会产生自己身材不佳的心理暗示。

### 为治秃头 英国威廉王子寻求中医疗法

据新加坡《新明日报》7月26日报道被全球万千少女视为白马王子的英国威廉王子,现在正面临“秃头危机”,根据英国媒体日前捕捉到的特写镜头,他头顶的头发已相当稀疏,甚至可以看到头皮了。

9年前,威廉王子18岁接受媒体采访时,有着一头浓密的头发,就算是6年前,金发的威廉王子也迷倒万千少女,但是2年前,威廉王子参加童子

军成立100周年纪念活动时,头顶上的毛发,已逐渐稀疏。

去年4月,曾传出威廉因为对外表非常讲究,不能接受自己秃头,所以威廉便开始研究各式补救办法,但在仔细研究过各种常规西医疗手段,觉得效果不明显后,决定转而接受英国尚不熟悉的中医疗法,并吃维生素和生发餐、涂生发油等有药性的物品。

(据《环球时报》)

## 洪被罢免总统说 要在洪尼边境 安营扎寨

新华社洪都拉斯拉斯玛瑞斯7月25日电(记者 许雷 刘璇)洪都拉斯被罢免总统塞拉亚25日再次返回洪都拉斯和尼加拉瓜边境拉斯玛瑞斯地区,并宣布在该地区“安营扎寨”,等待机会回国。

塞拉亚24日曾穿越尼加拉瓜与洪都拉斯边界线。他在洪境内短暂停留后,又返回了尼加拉瓜一侧。25日下午,塞拉亚再次出现在拉斯玛瑞斯地区。他呼吁更多支持者在边境地区集结,并指责洪

临时政府阻止他与家人见面。

另据报道,塞拉亚的支持者与洪军警在边境地区爆发流血冲突后,洪临时总统米切莱蒂25日称塞拉亚的入境尝试是“纯粹的政治作秀”,重申塞拉

亚一旦入境,将因煽动社会混乱”而立刻遭到洪警方逮捕。

洪都拉斯6月28日发生军事政变,总统塞拉亚遭罢免并被驱逐出境,议会议长米切莱蒂同日就任临时总统。

### 内贾德任命 亲家为总统 办公室主任

伊朗媒体26日报道说,根据伊朗最高领袖哈梅内伊的命令,伊朗总统内贾德解除了他的亲家马沙伊第一副总职务,但随后又任命其为总统办公室主任和总统高级顾问。

本月17日,伊朗总统内贾德任命马沙伊为第一副总,结果引起包括内贾德支持者在内的国内各派的强烈不满,认为内贾德任人唯亲,同时指责马沙伊与敌对国家有关系,是伊朗政府中的危险因素,纷纷要求取消对马沙伊的任命。据报道,2008年7月,马沙伊曾发表讲话说伊朗是美国人民和以色列人民的朋友,这显然违背了伊朗对以色列的政策。尽管如此,内贾德迟迟不做回应,最后伊朗最高领袖哈梅内伊给内贾德写了一封信,要求内贾德取消任命。

报道评论说,内贾德仍重用马沙伊,预示着伊朗保守派围绕马沙伊任命问题展开的权力争斗还远远没有结束。

(据《人民日报》)

## 印度首艘自主研发核潜艇下水

新华社孟买7月26日电(记者 聂云)据印度媒体报道,印度第一艘自主研发的核潜艇26日正式下水。

印度总理辛格等政府官员当天参加了印度海

军在孟加拉湾基地举行的核潜艇下水仪式。

该核潜艇排水量约为6000吨,造价29亿美元,这艘潜艇将进行为期两年的试航,计划于2011年正式服役。

印度海军目前拥有1艘航母,8艘导弹驱逐舰、约40艘护卫舰、16艘潜艇以及大量辅助战舰。据悉,印度政府已批准2015年之前再建造2艘核潜艇。

## 菲律宾挫败一起恐怖袭击

新华社马尼拉7月26日电(记者 许林贵)菲律宾海岸警卫队26日说,警方发现一艘载有300名乘客的渡轮上被安置了炸弹,挫败了这一旨在破坏菲总统发表年度国情咨文的恐怖袭击。

菲海岸警卫队地区负责人格雷戈里奥·阿德尔说,这艘渡轮停靠在菲北部城市卢塞纳的港口,原计划25日下午起航驶往中部马斯巴地省。海岸警卫队在进行最后一轮安全检查时,警犬发觉了

藏匿在渡轮二层洗手间内的12枚炸弹,警方人员随后拆除了炸弹。

阿德尔说,菲总统阿罗约27日将在国会发表年度国情咨文,海岸警卫队此前得到线报说,有人预谋制造系列恐怖袭击。

## 英国夫妻捡得头彩 被判分一半奖金给原主

据英国7月25日报道,英国斯威顿一对夫妻在超市捡到奖金额3万英镑的头奖彩票。但后来奖金原得主向法院起诉他们诈骗罪和盗窃罪。法院勒令该夫妇向失主归还奖金的一半。

奖金原得主麦克唐纳太太去年10月在超市购买这张彩票,后来知道自己得了头奖,却丢了得奖彩票。麦克唐纳太太到彩票公司报失时,却被告知奖金已经被领走了。于是,彩票公司报了警。

斯泰西夫妇辩护律师称,这不是盗窃和欺诈,这只是好运气。俗话说,谁发现的归谁,丢掉的人活该。看来现实生活并不是这样,因为法律是用来保障人的合法权益的。(据《新快报》)

## 美智库公布 金正云26岁电脑合成照

据日本共同社25日报道,美国智库“美国科学家联盟”(FAS)近日公布了一张电脑合成的朝鲜最高领导人金正日三子金正云26岁时的照片,照片来自美国情报部门5月编写的内部文件。

共同社称,这张照片是在日本某电视台播放的金正云10岁时的照片的基础上用电脑合成的。通过给人物“增加年龄”,原本的儿童面孔转变成了青年的样貌。

报道还称,由于一直未能找到金正云的近照,美国情报机关遂合成了照片以作参考。据了解,



这份照片本打算不对外公开,仅作为官方参考用,不料却被媒体弄到了副本,随即在网上传播。(据《环球时报》)

## 奥巴马生父故乡 将建成东非经济中心

新华社内罗毕7月26日专电(记者 廉海东)据肯尼亚广播公司26日报道,肯尼亚总统齐贝吉日前表示,肯尼亚计划将肯第三大城市、尼安萨省省会基苏木建成东非地区的经济中心。美国总统奥巴马已故父亲的故乡就在基苏木附近的科盖洛村。

在奥巴马当选美国

总统之后,基苏木成为肯尼亚新的旅游热点城市,不少国外旅游者来这里探访。

当地分析人士认为,肯尼亚政府此时提出将基苏木建成东非地区经济中心的构想,无疑是想抓住基苏木在国际上知名度大增的机遇趁热打铁,推动当地经济快速发展。